Vypocet procent



Priklad 1: Vypocitej kolik procent je 54 z 500
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Priklad 2: V sedmych tridach probéhla volba starostt trid. V 7.A
je 35 zakd, vyhral Adam s 20 hlasy. V 7.B vyhrdla Bétka s 19 hlasy
z celkového poctu 32. Kdo ziskal vice procent hlasu?
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Priklad 3: Vypocitej pocCet procent a vysledek
zaokrouhli na desetiny
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Priklad 4: V lednu stal kilogram pomeranci 29 K¢, nyni
stoji jeden kilogram pomerancu 45 K. O kolik procent
se zvySila cena pomerancu?
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Priklad 5: Ve slevové akci nabizi zbozi s 20% slevou. Koupili
jsme televizor jehoz ptivodni cena byla 8 950 K¢ a u pokladny
jsme zaplatili 7 260 K¢. Byla nam sleva nauctovana spravne?
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